
2019D39337 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over de Vaststelling van de begrotingsstaat van de overige Hoge 
Colleges van Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kiesraad (IIB) 
voor het jaar 2020 (Kamerstuk 35 300 IIB). 

De voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr Vraag 
1 Waarop is de veronderstelling gebaseerd, dat de nieuwe Omge-

vingswet niet leidt tot wijziging van de instroom van zaken bij de 
Afdeling bestuursrechtspraak? 

2 Waarop is de verhoogde prognose van de instroom van beroeps-
zaken van de Afdeling bestuursrechtspaak van de Raad van State 
gebaseerd? 

3 Wat zijn de budgettaire gevolgen van de versterking van de 
personele organisatie? 

4 Komen de klachten die bedoeld zijn voor de Nationale ombudsman 
ook in alle gevallen bij hem terecht? Of weet niet iedereen de 
Nationale ombudsman te vinden? 

5 Welke kanalen vallen onder «meer kanalen», en welke nieuwe 
kanalen worden er voorzien, nu er wordt onder C. Beleidswijzigin-
gen, wordt aangegeven dat «... er meer kanalen zijn en er steeds 
nieuwe kanalen bijkomen als het gaat om het stellen van vragen 
aan de overheid door burgers.»? 

6 Wat zijn de budgettaire gevolgen van fysieke aanwezigheid in de 
regio’s en van betere online aanwezigheid en bereikbaarheid? 

7 Hoe wordt de communicatie en dienstverlening van de Nationale 
ombudsman anders ingericht in verhouding tot eerdere jaren? 

8 Wat is de oorzaak van het stijgend aantal klachten bij de 
Veteranenombudsman? 

9 Wat is de reden van de verlaging van de apparaatskosten met 
ingang van 2020? 

10 Wat is de verklaring van de grote toename in het budget voor 
decoraties? 

11 Waarom zijn de apparaatskosten in 2020 lager dan in 2019, 
ondanks de eenmalige verhoging met het Individueel Keuzebudget 
(IKB)? 

12 Waarom zijn de apparaatskosten in 2020 lager dan in 2019, 
ondanks de eenmalige verhoging met het Individueel Keuzebudget 
(IKB)? 

13 Waarom zijn de apparaatskosten in 2020 lager dan in 2019, 
ondanks de eenmalige verhoging met het Individueel Keuzebudget 
(IKB)? 

14 Waarom zijn de apparaatskosten in 2020 lager dan in 2019, 
ondanks de eenmalige verhoging met het Individueel Keuzebudget 
(IKB)?
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